

1957年10月1日创刊

市委党史学习教育巡回指导组到福田调研指导和座谈交流

加强沟通交流互相借鉴经验

羊城晚报讯 记者李天军报道：3日，深圳市委党史学习教育第一、第二巡回指导组组长韩星元、林苗率队深入福田展开调研和交流座谈，区委宣传部、区文化广电旅游体育局、河套深港科技创新合作区建设发展指挥部相关负责人参加活动。

当日，市委党史学习教育巡回指导组先后前往福田海滨生态体育公园、河套深港科技创新合作区展示交流中心现场，听取福田区相关部门工作情况汇报并实地调研、座谈。在海滨大道北侧的海滨生态体育公园，巡回指导组一行实地探访这一全国首创在污水处理厂

上方建设的以足球为主题的生态体育公园。据介绍，为有效破解空间不足问题，福田区充分利用闲置资源，打造了这座绿色、环保、低碳、集约用地的足球文化标杆。随后，巡回指导组一行登上深港协同创新中心44楼，通过实地查看、听取讲解、查看资料等方式，深入了河套深港科技创新合作区建设情况。

调研中，巡回指导组一行对福田区围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”，扎实开展“我为群众办实事”实践活动的工作成效给予了充分肯定。

两个巡回指导组还就下一步党史学习教育巡回指导工作，展开交流座

谈。韩星元表示巡回指导一组将在前一阶段工作的基础上，进一步加强自身学习，实时更新工作台账，立足本职工作，以“我为群众办实事”实践活动为抓手，用工作实效检验党史学习成效，推动各区党史学习教育持续走深走实。林苗指出要进一步完善问题清单反馈制度、工作提示制度、联络沟通机制等，增强所指导地区、部门（单位）党史学习教育的系统性、实效性，及时发现问题、解决问题，增强巡回指导成效。

两组成员表示将继续在工作上取长补短、互鉴经验，建立交流合作长效机制，促进巡回指导工作的共同提升。

“2021中国公平教育百佳县市”出炉

福田位列全国第二

羊城晚报讯 记者李天军报道：记者6日从福田区教育局获悉，近日“2021中国公平教育百佳县市”榜单出炉，福田区位列全国第二。

18所联盟学校中开展“特色品牌学校”创建活动。区教育局积极创设机制、搭建平台，开展“名校+城中村学校”结对活动，采取跟岗研修、学科帮扶、项目结对等形式，坚持全覆盖，做到制度化、常态化、品牌化，成效卓著。

2018年4月，福田区被教育部基础教育监测中心确认为“首批国家义务教育质量监测结果应用实验区”。用好义务教育质量监测结果大数据“体检仪”，全面提升福田区的义务教育优质均衡发展水平。

2018年，福田区5所外国语学校15个校区组成“联合舰队”，以课程为引领，整体构建具有外国语特色课程体系的“联盟+课程”创新型办学模式。

与此同时，区教育局与北京外国语大学国际教育学院在课程体系、师资培训、资源共享、学生评价和国际交流等领域密切合作，引入北外国际外语特色课程体系，在全国率先打通12年一贯制外语课程体系，满足辖区居民在家门口就能享受到国际认证的外语课程，全面推进区域教育国际化的建设。

根据国家有关集团化办学要求，优化福田辖区基础教育资源布局，区教育局按照“辐射一批、形成一批，培育一批、孵化一批”的思路，实施“名校+”“联盟+”战略，相继成立红岭中学等四大教育集团，在现代学校制度、新型未来学校等多个维度率先探索，为集团化办学提供了福田经验。

深圳作为全国最大的移民城市，如何让外来务工人员子女“有学上，上好学”，成为一大民生“痛点”。依托城中村品牌学校创建联盟，福田区制定《以新品牌学校建设为重点促进义务教育均优发展行动方案》，在

“十三五”期间，福田区新增各类学校（幼儿园）60所，新增学位4.3万个，其中新建、改建、扩建中小学29所，新增学位20340座；建成13所高科技预制学校，提供17975座；新增幼儿园18所，新增学位5160座，是“十二五”期间的3.6倍。

深圳作为全国最大的移民城市，如何让外来务工人员子女“有学上，上好学”，成为一大民生“痛点”。依托城中村品牌学校创建联盟，福田区制定《以新品牌学校建设为重点促进义务教育均优发展行动方案》，在

“十三五”期间，福田区新增各类学校（幼儿园）60所，新增学位4.3万个，其中新建、改建、扩建中小学29所，新增学位20340